

当前位置: 首页 >> 川大新闻

美国国际经济文化交流协会WACE国际教育交流委员会主席托马斯·博依博士一行访问我校

时间: 2011-11-08 15:32 阅读 次 来源: 付玉联 摄影: 陈明德 责编: 廖芹



11月7日上午,美国国际经济文化交流协会WACE国际教育交流委员会主席托马斯·博依博士一行来访我校。副校长石坚教授在江安校区行政楼303会议室会见了托马斯·博依一行。我校国际合作与交流处等有关单位负责人参加会见。

会见中,石坚副校长首先代表学校向托马斯·博依一行来我校访问表示欢迎。从历史沿革、办学理念、学科建设、人才培养和科学研究等方面介绍了我校的基本情况,石坚副校长表示,我校一直高度重视国际合作与对外交流工作,通过“2+2”学生交换等项目与美国许多高水平院校和科研机构都建立了友好的合作关系。他相信此次托马斯·博依博士的来访将极大推动具体项目的落实。

托马斯·博依博士对来到川大访问感到十分荣幸。他说,此次来访的目的就是要进一步加强美国高校与四川大学的联系。随后,他详细介绍了WACE的相关情况。

会后,双方签署了有关“2+2”学生交换协议。

同托马斯·博依博士一起访问我校的还有美国罗克福特学院校长罗伯特·海德博士一行。

【大 中 小】 【打印本文】 【关闭窗口】